M3BECTHS AKALEMMHHU HAYK CCCP

Cepusi MaTemaTHyeckKas
33 (1969),239 {

YR 513.83
B. M. BYXIITABEP, A, C. MHIIEHKO

3AMEYAHIE K PABOTE «K-TEOPUSI HA KATErOPAN
BECROHEYHBIX RJIETOYHBIX ROMILJIEKCOB»

B ykasammoii pa6ore (cm. Ussectma AH CCCP, cep. marem., 32(1968),
560—604) mamMu yTBep:KIAIOCH, UTO TPERIOKEHME (BCAKAM DIEMEHT 0 &
< {0} < k*(X) meamrtca ma n1060e Ieioe GHCIO» SBIAETCA (POPMATBHEIM al-
re6pangeckum ciefgcrBuem m3 Teopemer 1.1 (caemersme 2.1). OpHaxo, Kax Io-
Ka3BIBAIOT IIPUMepHI u3 aIre0psl, 5TO Ipe/IoKeHNe He ABIAETCA (OPMATbHBIM
anreGpamdecknM cilencrTBmeM u3 TeopeMmsl 1.1, HO camo yTBepsKfeHHUe CIpPaBef-
auBo. IlockonbKy omo mcHmonb3yercs B AajibHelinmeM (B f0Ka3aTelIbCTBAX TeO-
pem 3.2, 3.3), MBI cunTaeM HeOOXOAMMBIM [aTh €r0 J0KasaTelbcTBo. B morasa-
TeJIbCTBe OYAyT HCHONH30BAHBEI HEKOTOPHIE TOIONOTHMYECKHE COOOPaKeHUA.

U3 reopemsr 1.1 BoiTekaer Ha caMoM fiexe Golee ciaGoe yTBepPsKAeHIHE.

lpepgnomenune 1. B epynne k™ (X) ypasnenue nxr = y paspeusumo 0ais
awbiz nuy < {0}.

ITycts S*(X)— rpynma 5TeMeHTOB GeCKOHEUHOH (PUIbTpANWE TIPYHIIEI
E(X).

Ipennosxenue 2. B epynne S*(X) ypasnenue nx = y paspewumo 0as
anbviz nu y = S*(X).

IHoraszarensnctso. iz npeminoskenuss 1 BoITeKaeT, 9T0 IpeiosKeHne 2
cupaseguBo, eciu k¥ (X, Zy) = 0 mms Bcex p, IOCKOIBKY B 9TOM CiIydae
E*(X) = S*(X). Bes orpannyenus oburaoctn (BeBuxy msomopdmsma Borra)
MOKHO CYUTATh, 1T0 X — TPEXCBABHLIN KOMILIEKC. I [aHHOTO TPEXCBA3HOIO
rommiexca X cylmecTByer —Takoi  wommiexce Y, wro k*(Y, Zp) =0,
Houd(Y Q) = 0 u cymecrByer otobpaskerue f: X — Y taroe, 4T0 TOIHA MO-
CJIeI0BATEIHHOCTh B PAIHOHANBHBIX KOTOMOJIOTHAX

0« H (X) <~ HV(Y) < H*V(Y | X) < Ho(X) < 0. (%)
B xagecrBe Y MOKHO B3ATH NMPSIMOil Ipefes KOHETHBIX MPOM3BEIEGHUIT IIPOCT-
pamctB Bupma K(Z, 2n), n = 2. OrMeTnM, 9T0 Z0OKa3aTenbCcTBO TOro axTta (cM.
Teopemy 6.2), aro k* (K (Z, n), Zp) = 0, ne mcuoassyer caegersus 2.1. Orcio-
a JerKo moxyduts, ato u k™ (Y, Zy) = 0, a k(YY) = Si(Y). U3 1ognoii mo-
ciefoBatenbuocTH (%) momywaem, uto Hdd(Y /X, Q) = 0, a sT10 3paumt (cM.
Teopemy 1.1), gro S°(Y /X) = 0. Wz Tounoit mociemoBaTeIBHOCTA IApHl B
k-reopun mmeem: E(Y /X) <« k!(X) <« S'(Y). Orciona momydaeM TOYHYIO
mocmefoBaTelbuocTh (< S1(X) <« S'(Y), uto um BsaBepmiaeT [OKa3aTEILCTBO
upemioskenns piua St(X).

Jas S°(X) myskHO mepeifitn K HajcTpOiiKe.

Samewanue. Ha camom pmeme 'reopemsr 3.2 m 3.3 MOMKHO JOKa3aTh He3a-
BHCHMO OT caefactsua 2.1.

Iocrynmno
18.1X.1968



